C,*N,+C,* ) N,

End ;){)week ACGR= C i : ; :

1 1000*0.5;10*1-25 _512.5

2 1000 * o.5+(1;)+30-1 )*1.25 _ s 06

3 1000*0.5+(4%1+50-6)* L2 _ 20446

4 1000*0.5+(9(Z7 +71.9)*1.25 _ s o)

5 1000 * 0.5 + ( 1625-6 HIRAITLD _ engs s

6 1000$0_5+(26;+158.8)"‘I.25 D

7 1000% 0.5 +(4257-3 +216:4)% 135 15k 11

8 1000*0.5+(642;+178.8)* 1.25 _ 19078

9 1000 * 0,54,(32;”55.8)*1.25 — 191.22

10 1000 0.5+(97?;9+145-8)* 125 _ 190.33

11 1000*0.5+(112f1.6 +139.1)%1.25 _ 00 o3

(CIR = 182.75) 53 A J)aiinsy) 481> (ACGR5=166.76) o\ead) J)asiadl A8 J8) Cosesy
Lonalll) £ ) Aled b elaad) Jadul) &) sa) Jdaball (peb 1Y

LHS ) Al ) il Al b UlkaY - Maintenance Models  4bual) 7 3lai —2-8
O 4 OS¢ AdSan (Al 8 ) sl dof giiadl Lali) claal) Jladuly culs it c ) il
Aa ala s e A 0 g5 IS duling Wguand (o Ldladia) e Yoy clanall o3 £3a) (Sanl
L i) clabew 34 5jEa) Jhall a8 gial) cdgl) of a8 gial) CaLSH) z3lall) oda B andind
. daglia b pee DA clarall Jlal) Ldlaia) ¢e ol da i lanall Alual
: Cost of maintenance (CM ) (plaill) dilual) 4815 Jaa

_ Maint enance Cost per wunit (MC) 4
Expected life per wunit (EL) ’

CM
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L e cli walge i Keyboard gl dal) da gl 3 pslial) (e ol J)aia) 4GS AL : 4 (Yl
: getlial) 0da yand laial) ag il g <l ¥ g8 F A g Sy palall 4 jhal) Aaaally dualid)

End of year (i) 1 2 3 4

Prob. Of failure (P;) | 0.20 | 0.25 | 0.42 | 0.13

I N9 45 5 g 3 Lolaad) Jlaiay) Ailsy Lalibe 48 o 5 giad ziliall dagl ¢f cuale 13)
| adiyg ) ¥ g8 4 il dadlal (s ¢ yta g lhey AN (e Yoy g Uikal) 23] S 40
o oL aall Jai ) ol i Jlasay) ) Aseal) DA N (e ol . Adu F7 038 ladgia
¢ adgiall ca 3l g ALY G (e saa) ((aladll) Ailuall
: dall

t g Al Jlagayi-i

4
AL=)i*P, =1%020+2%0.25+3*%0.42+4%0.13 = 2.48

i=1

N
Ny _ 98 _ 19355 and CIR=C,* AF = 3*19.355 = 58.065
AL 2.48
D el Jlaiay)-o
Ny=48

N;=Ny*P; =48%0.20 = 9.6

N; =Ny*#*Py+N;*P;= 48%0.25+9.6%0.20 =13.92

N3 =Ny*P3;+N#Py+N,*P;= 48%0.42+49.6%0.25+13.92%0.2=25.344

N4 =N()*P4+N;*P3+N2$P2+N3*Pl
=48%0.13+9.6%0.42+13.92%0.25+25.344%0.2=18.821

e Cz*Nﬂ—i_C"*Z!Nj
o ACGR = —
[4
&
1 4H5+96%3 .0
W
3 45+(9-6J;13-92) 3 _ 57.78 = mini.
&
3 45 +(23.52 ;r 25.344)% 3 _ o3 064
&
4 45 + (48.8644+ 18.821)* 3 _ 62.014
g Ukall ( galea) Aila —¢
em=MCun _ 4 wis_61.92
EL 3.1
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p o) Badld oMe ] adii Laag
58.065 = U iss guiliall 53,8 Jlagudy) il -
57.78 = 451 o) 4l B miliall 4 gia o lay Jlatia) 481K g8 -
61.92 = | gins puilial) graluss 4dlS -

A D) Aglgs B liall e laad) Jlagid) £l o) Jalall (pad 13
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wm\ d.ua.ﬂ.“ O olad
Dol S clialdl) g g (e Cuma £ 58 Aluay JIasiad S il —1

Year 1 2 3 4 5 6
Maintenance cost / year 2000 450, 680 850 1300 1600
Resale value 10000 8000 7000 5000 2000 1000

Adaldd) 3 jlad Aoy Bae Jidl 22 ¢ 75000 sp Saas Aald ¢ yd d8IK il )
(ans.: 4)

LA SIS el ) Ldara (hlSa gaa) ot a P gl paady lHAN gaa) o 5 -2
BL A & a Dlal) Cillsty | s 200 g B 5] B aw Jmag | s 12200 4
Db Al das) jial) 3 )

year I 2 3 4 5 6 7 8

Maintenance Cost | 200 | 500 | 800 | 1200 | 1800 | 2500 |3200 | 4000

7500 & A5y 5 Al Jara Goad) B Jdg8 Jaral) JBid) o G gl 5 any Ad) ) bl
5 AL gan dady Ui 500 )y Lsia 3055 U 400 &5 Dlua 48 35 )l
¢ Jarall Jladial Al puali Ja ¢ ASydd) (utiga T s Jiea
(ans.: JlLiuy) Jads)
lelils il Lo Aaby JUd 10000 \wgin JS IS5 B, A Lage 65 Clanall (e olinksd -3
D olial Jgaad) B Ao ga il g Asad (PUA (Ll i)

Year 112|345

Resale 919 (817135

A | Operatingcost |1 | 1|2 |3 |3
Resale 8|7]17]161|6

B | Operatingcost |1 |2 |2 |3 | 4

p G gllaall
c A giad) AGISY Jara ) MGG B, A G sl e IS Ot S5 a3l qaal -]
. s, Judl Lagal (1) gl oz —
¢ o LYl o g Lagald L JS4gS B i) & A, dubw cils )Y ¢
(ans.:a) 2,3;b)A; c)A)

Dbl D DA saalial) 5 LYY mabas e O £ 55 Sl Jana ol —4
End of week 1 2 3 4 5 6
Prob. Of failure | 0.09 | 0.25 | 0.49 | 0.85 | 0.97 | 1
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4 ) P A zlua Wl dhe 13 ¢ 1000 A daxiia) pubaall S anl) GlS )
L 0.7 G55 Jladay) ddlsh mulaaall asea Jladad a3 13 oSl puilia 3 alagu) 4dlsé
(ans.: 2) ¢ eSlaad) Jasiadd a5 b Jabl g4 la . zluas 9

O bl Ja a3 W Lo gaadd s 200 s s aadl) gl clSyas i) 488 3l -5
coBgg il G ZL AN A HS ghadsy Sl 7000 s Jaiuy) AR G g sy) DA
Pl L cdUaall 4 giall dpndl) il 13 L UsIy)

End of week 10 20 30 40 50
Prob. Of failure | 0.05 | 0.15 | 0.35 | 0.65 1

(ans.: 20 ) cAadl) A d e 2000 ) A Jlaia) dabw s
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